

联大将再次恢复关于乌克兰局势的紧急特别会议

当地时间8日,联合国大会主席办公室发言人表示,7日由于收到包括乌克兰、加拿大等多国要求,联合国大会将在11月11日上午恢复召开关于乌克兰局势的第十一次紧急特别会议。

据了解,此次紧急特别会议将就另一份关于乌克兰问题的决议草案进行投票,会议仅投票,不会首先进行大会发言。

【本报讯】蜀 Cuisine and Bar已与EMTEK Group-IEG, Champions TV电视频道和FIFA世界杯2022注册优先现场直播权或许可持有者,可在Pantjoran PIK 2一起观看在卡塔尔2022世界杯(FIFA 2022)的场所。

(央视新闻客户端)

俄罗斯外长与印度外长在莫斯科举行会晤

当地时间8日,俄罗斯外长拉夫罗夫与来访的印度外长苏杰生在莫斯科举行会晤。

两国外长高度评价俄印在国际平台上的合作,讨论了联合生产现代化军备和进一步扩大两国贸易等军事和经济合作项目,双方还就联合利用北方航道和大陆架油田的工作交换了意见。

(央视新闻客户端)

民调:物价飞涨 1/3 美国民众担心付不起账单



资料图:纽约一家超市内一名女士在选购

中新网11月9日电 据美媒报道,美联社的VoteCast民调显示,三分之一的美国人表示,他们在经济上拮据,这个数字是2020年有同样看法的选民数字的两倍。报道称,在过去的一年里,物价飞涨,年通货膨胀率徘徊在8%左右。包括日用品、房租和汽油在内的日常开支正在蚕食美国民众的薪水。

据美联社VoteCast报道,三分之一的民众表示他们对自己能否支付各种账单没有信心。调查中大约一半的民众表示,食品杂货价格上涨是他们最关心的问题,远高于汽油、住房和医疗保健费用。

据美联社的调查显示,半数民众认为通货膨胀是影响他们投票的重要因素,而约44%的民众认为民主的未来是影响他们投票的主要因素。约70%的受访者说,堕胎权是他们投票的一个重要因素。今年夏天,美国最高法院推翻了宪法赋予的堕胎权之后,民主党人在这一问题展开了激烈的竞选工作。与此同时,美国人在是否要为高通胀率负责的问题上意见不一,调查中有一半人认为拜登的政策有错,另一半人认为有他无法控制的因素。

韩政府:韩国疫情呈抬头趋势 新冠挑战再次来临

中新网11月9日电 据韩联社报道,韩国政府9日表示,随着冬季新冠疫情的挑战再次来临,韩国将致力于针对易感人群接种疫苗、开具特效药。

全对策本部第二次长、行政安全部长官李祥敏主持召开会议时表示,新冠疫情已连续4周呈抬头趋势,基本再生数(一个病人在其平均患病期内所传染的人数)连续3周超过1,这意味着进入冬季后,新冠疫情再次卷土重来。

他强调整,危重症病例和死亡人数也持续增加,病床使用率连续4周上升。韩国政府将积极开展针对60岁以上老年人、疗养设施入住人员等感染弱势群体的疫苗接种、处方治疗药物等工作。

李祥敏称,将对现有医疗系统加强管理,以便同时应对多种呼吸道传染病。他还提醒广大市民加打疫苗,并遵守定时定期通风、室内佩戴口罩等基本防疫守则。

【环球时报讯】美国2022年中期选举于当地时间8日展开,而背后的吸金大战其实早就打得热火朝天了。在超级富豪的大力推动之下,中期选举的政治献金再度打破纪录。美国消费者新闻与商业频道(CNBC)近日统计显示,美国超级富豪在今年中期选举期间的捐款总额达到创纪录的8.8亿美元,比2018年增长44%。有分析认为,整个中期选举期间超级富豪的捐款总额很可能突破10亿美元。

超级富豪“很大方”

《纽约时报》援引数据称,今年中期选举政治捐款总额的15.4%来自超级富豪,而2020年这一比例为11.9%,2018年为15.3%。美国《国会山报》统计显示,金融巨鳄乔治·索罗斯以近1.3亿美元的捐款额排在今年中期选举捐款榜首,在其统计的榜单上,排在第十名的甲骨文公司创始人拉里·埃利森的捐款额也超过了3000万美元。

CNBC称,今年中期选举期间,超级富豪捐给民主党和共和党的资金总额约为2比3。从《国会山报》给出的超级富豪捐款十强榜单看,共和党支持者共有7人。非营利组织“公开秘密”表示,这些富豪的捐款分别占共和党和

民主党获得捐款总额的20%和14.5%。

巨额捐款背后有“猫腻”

美国CNBC称,美国超级富豪政治捐款的巨大影响力,让人们越来越感到担忧。相关社会活动人士指出,民主制度要让所有人都受益,超级富豪花钱影响政治的状况必须得到抑制。

其实,美国法律对政治捐款一直有若干限制,举例而言,根据美国联邦选举活动法,2021至2022选举年度个人单次选举捐给单一候选人的资金不得超过2900美元。但实际情况是,法律给大额政治捐款“留有后门”。例如,美国法律允许设立所谓“政治行动委员会”(PAC),这种机构可接收各方政治捐款。尽管PAC接收的政治捐款通常有金额等限制,但美国法律允许设立所谓“超级PAC”,可不受限制地接收个人、企业、工会和其他方面的捐款,只是“超级PAC”的钱不能直接打给某个具体候选人或政党。

显然,只要能搞到钱,自然就有办法把钱花出去、把事情给办了。《福布斯》杂志近期刊文介绍了美国前总统特朗普的政治

运作,连带着把“超级PAC”背后的猫腻也说得明明白白。特朗普在输掉2020年美国总统选举后成立了一个名叫“拯救美国”的机构,该机构性质即为“超级PAC”。

数据显示,特朗普2020年后筹集到的政治捐款总额超过1亿美元,这笔钱绝大部分都留在自己的“超级PAC”账上。今年中期选举前,特朗普给若干共和党政客背书,为他们花钱提振选情。当然,特朗普不是把“超级PAC”账上的钱直接打给有关政客,而是通过花钱买广告的方式支持竞选。特朗普的发言人近期披露说,过去两年来“拯救美国”已出资为250多名候选人提供支持。不过也有人吐槽说,特朗普好歹也是房地产富商出身,应该不差钱,当别的富豪都为中期选举砸进真金白银之际,特朗普却通过运作“超级PAC”的方式自己不出一分钱,花着别人的钱,办了自己的事。

“金钱操纵民主”

《纽约时报》披露出美国政治捐款的更多乱象。该报直指,其实各种政治捐款统计可能都是不完整

的,很可能低估了实际捐款总额。由于不少捐款从一家机构转到另一家,最终很难跟踪源头资金,也弄不清谁到底出了多少钱。甚至有一些政治运作资金流向了定义为从事“社会福利”事业的免税公益机构,这些机构本身不应介入选举事务,而且也无须公开自己的捐款人信息。分析人士还指出,不少政治运作资金被用来制作有高度针对性的网络竞选广告,而这些网络广告的监管力度远弱于电视广告,许多网络广告均呈现出更激进、更具分裂性和对抗性的倾向,而用来制作这些广告的资金也是一笔糊涂账。

《纽约时报》称,美国竞选财务系统越来越多地反映着美国社会的现实,成千上万的小额捐赠者试图跟上那些亿万富豪捐赠者的步伐。不过,超级富豪在政治支出方面似乎非常灵活,像是无底洞一般。而随着通胀高企,小额捐赠者的资金能力受到挤压,因此,大额捐赠者的影响力正变得越来越突出。美国税收公平组织执行董事弗兰克·克莱门特说,“如果要建立一个为所有人服务的民主制度,我们就需要极大地遏制亿万富豪的金钱对我们政治的影响。”

蜀 Cuisine and Bar 在 Pantjoran PIK 2 为 2022 年国际足联世界杯 (FIFA) 的官方场所之一

【本报讯】蜀 Cuisine and Bar 已与 EMTEK Group-IEG, Champions TV 电视频道和 FIFA 世界杯 2022 注册优先现场直播权或许可持有者,可在 Pantjoran PIK 2 一起观看在卡塔尔 2022 世界杯 (FIFA 2022) 的场所。Pantjoran PIK 扩展 Bar 提供正宗川菜、啤酒和其他酒精饮料,啤酒和其他酒精饮料,还提供各种音乐和面部彩绘活动,为 2022 年国际足联世界杯赛事增添精彩。如要获更完整的信息,请致电 0821 2383 1776 联系 WhatsApp 餐厅或致电 087875684991 (Aliya) 其中之一是通过预订然后购买食物和饮料。

蜀 Cuisine and Bar 提供正宗川菜、啤酒和其他酒精饮料,还提供各种音乐和面部彩绘活动,为 2022 年国际足联世界杯赛事增添精彩。如要获更完整的信息,请致电 0821 2383 1776 联系 WhatsApp 餐厅或致电 087875684991 (Aliya) 其中之一是通过预订然后购买食物和饮料。

#Pialadunia2022
#ShucuisineandbarpantjoranPIK
#FortheLoveofSichuan



韩国市民在首尔麻浦区一餐厅用餐。中新社记者刘旭摄

HATARI
Best Biscuits
最佳餅干
Renyahnya Berlapis lapis
www.aswfoods.com

SAMYANG INDONESIA
三陽簽證服務
- 簽證辦理 簽證延期
- 多次往返簽證
- 工作簽證KITAS/KITAP
- 申請外國投資公司
- 機票、酒店、旅遊
- 人力資源招聘
聯繫: 021-22664482, 22664480
081289992622, 081296000886

迷你廣告
Mini 01 - Rp.44000
Mini 02 - Rp.88000
Mini 03 - Rp.132000
Mini 04 - Rp.180000
021-626 5566
詳情請聯絡廣告部
021-600 9088